

体育

上海东亚后卫并非故意手球

点球改判,这个裁判该给掌声

本报讯 4月7日,中超展开第4轮比赛争夺。上海东亚在主场2:0战胜长春亚泰,迎来中超联赛首胜。下半场场上出现了一段小插曲。主裁判姚庆误以为东亚后卫禁区内手球,判给亚泰一粒点球。不过在与边裁沟通之后,姚庆做出改

判,从慢镜头回放来看,姚庆改判正确,纠正了自己的错误。在如此紧急时刻,能够与助理裁判沟通纠正判罚,姚庆的处理得当,也避免了一起点球冤案的发生。

比赛进行到58分钟,亚泰队员蒋哲横传,皮球打在了东亚后卫阿

多的上臂上。主裁判姚庆判给亚泰一粒点球。对于这个判罚东亚球员一下子傻了,纷纷表示不能接受,队员纷纷上前与裁判沟通。从慢镜头回放来看,亚泰的传球打在了阿多的上臂上,阿多当时手臂紧贴身体,并非故意手球。

这时主裁判姚庆通过麦克风意识到了这个判罚有问题。他先是与第二助理裁判进行了短暂的交流,而后跑到点球点附近将亚泰球员准备主罚的点球收回到怀里。在与第二助理裁判进行了二次沟通后,姚庆取消了点球的判罚。亚泰在被取消点球

之后,有外援上前找裁判理论,但大部分球员表现得都非常冷静。

实际上主裁判姚庆改判点球并非第一次了。2011赛季,绿城客场1:1战平长春亚泰的比赛中,姚庆就曾改判过绿城获得的一粒点球。(新体)

鲁能预备队、山东全运队昨日双告捷

春天里,山东足坛花争艳

本报记者 李志刚

一花独放不是春,万紫千红春满园。4月6日,鲁能泰山队在2013中超联赛中取得开局四连胜,4月7日泰山队的中超预备队,以泰山队后备梯队为班底组建的山东全运队双双告捷,在这个春天里,鲁能足球开始全面爆发。

4月7日上午,面对天津泰达的挑战,鲁能的预备队阵容稍作调整,杨程镇守球门,刘金东和刘洋搭档中卫,买提江和张弛分居两侧,崔鹏和马龙搭档后腰,皮斯库里奇、金敬道以及王刚组成前卫线,韩鹏出任单箭头。比赛开始后,天津泰达反客为主在第4分钟先入一球,之后鲁能展开反扑,王刚、皮斯库里奇、韩鹏以及替补登场的赵明剑,各建一功,最终鲁能预备队4:1完胜天津泰达,在预备队联赛中取得四连胜。

4月7日下午,全运会男足预选赛山东赛区的比赛在山东省体育中心打响。

以鲁能1993年龄段梯队为基本框架,辅以几名青岛球员组成的山东足球全运队,以6:0的比分轻松战胜青海队,取得开门红。鲁能主帅安蒂奇、鲁能足校总教练巴博萨,结伴到现场观战,让山东全运队备受鼓舞。考虑到本场比赛的对手青海队整体实力较弱,山东全运队雪藏了罗森文、韩睿泽、陈灏等主力队员,尽管如此,球队还是轻取对手。赛后,山东队主帅胡义军表示:“小组赛第一场比赛,对手实力较弱,球队在各方面都有所保留。”4月9日,山东全运队将迎来吉林队的挑战。

五大联赛冠军诞生

拜仁提前六轮加冕



拜仁球员庆祝提前夺得联赛冠军。新华社发

在上轮联赛错过提前登顶的机会后,霸气的拜仁将夺冠的时机握在了自己手里。在德甲联赛第28轮,客场1:0击败法兰克福后,拜仁慕尼黑以领先卫冕冠军多特蒙德20分的优势,提前6轮联赛锁定本赛季德甲联赛的冠军。在本场比赛后,拜仁也成为本赛季欧洲五大联赛里的第一支冠军球队,而今年恰好是德甲联赛的第50个年头,拜仁的冠军也算为联赛献礼。

在4月初便锁定德甲冠军,拜仁创造了德甲历史上最早夺冠的纪录。之前的纪录是在1972-1973和2002-2003赛季,也都是由拜仁创造的。在客场取胜后,拜仁本赛季的客场积分达到了40分,打破了上赛季多特蒙德创造的客场37分的纪录。而在击败了法兰克福后,拜仁保持了冬歇期后11轮德甲联赛全胜的优异战绩,而11连胜的表现,也改写了德甲联赛50年历史里的单赛季最长连胜纪录。

拜仁已经提前夺冠,在联赛还有六轮的情况下,拜仁有望打破更多的纪录。拜仁目前在联赛中只失13球,有望打破2007-2008赛季拜仁所创造的21球最少失球纪录。另外拜仁本赛季的积分已经达到了75分,距离上赛季多特蒙德所创造的德甲最高积分81分只有2场胜利的差距。在联赛还有6轮的情况下,拜仁还有18个积分可以争取,也许打破这项纪录也是早晚的事情。

本报记者 许恺玲

巴神火车吸烟将被罚

新华社罗马4月7日体育专电 据意大利媒体7日报道,一贯不安分守己的AC米兰前锋巴洛特利又惹事了,他因为在列车上吸烟,将面临俱乐部的罚款处罚。

在随队出征佛罗伦萨的路上,巴洛特利在火车厕所里抽烟,惊动了列车乘务人员。乘务员随即找到了AC米兰足球俱乐部首席执行官加利亚尼,向其抱怨巴洛特利的违规行为。

报道称,乘务员气愤地对加利亚尼说:“你应该扯掉巴洛特利

的耳朵,他竟然在厕所里抽烟!”

加利亚尼随即找来了队员尼昂,说:“尼昂,你是个不错的年轻人,告诉你的好朋友巴洛特利,他给自己‘赢得’了一份罚款。”

中国北方茶博会打造潍坊最专业的茶展

名茶紫砂联袂献展 龙头茶城鼎力支持

名优茶企齐聚展 茶博会上争春秋

据组委会介绍,潍坊的区位和市场优势受到广泛认可,全国知名茶企持续关注潍坊茶展专业茶展——中国北方茶博会,踊跃参与,使茶展之机会推介主打产品,开拓山东半岛茶叶市场。

本届茶博会上,品种齐备,红、绿、黄、白、六大茶类争相争艳。黑茶以其独特的保健功效和较高的收藏价值深得人心,湖南安化黑茶领军品牌白沙溪、湖南中茶等,在潍坊设有经销商,希望借中国北方茶博会的强大宣传优势,再掀山东半岛茶叶市场的“黑旋风”。普洱茶历经大半个世纪,重新迎来发展契机,各茶企更加注重品质,来自云南的厂家包括弘益、凤宁号等,只做品质不做规模的信念,利用古茶山乔木古树茶及野生茶资源,做出天然古树普洱茶;云南南诏凤城生态茶厂“使仲号”以“绿色生态食品”为主题,推

第四届中国北方茶业交易博览会暨紫砂艺术节·潍坊将于5月3日——5月8日在潍坊富华国际展览中心盛大开幕。齐鲁晚报拥有近20年的展会经验,已在济南成功运营三届茶博会,面向全国宣传,为全国各地厂家、经销商、代理商提供了良好的销售渠道和经营平台,成为全省规模最大最具影响力的大型专业茶业交易博览会。

潍坊市人民政府和齐鲁晚报主办的中国北方茶博会·潍坊得到了潍坊茶叶批发市场、潍坊茶城、中金茶

业支持等,口碑颇佳的明前碧螺春、云南普洱茶公司、云南勐海茶厂等知名茶企云集潍坊,全面上演茶叶争春的大戏,上等品质值得品鉴。

紫砂专区汇集名品 工艺大师做客潍坊

紫砂壶造型千姿百态,方非一式,圆无一概,是一件艺术品也是艺术大师。中国北方茶博会特别设立紫砂精品专区,展示紫砂故乡宜兴的艺术魅力,展位到已金碧辉煌,届时,紫砂名师精心制作的紫砂壶将悉数展出,其中既有品茗实

用功能的紫砂壶,又有极具收藏价值的中、高档艺术品,为潍坊市民献上一道紫砂艺术盛宴。

本届茶博会与宜兴紫砂名师建立了良好关系,上百位国家级高级工艺美术大师紫砂精品欣然做客中国北方茶博会,与山东紫砂收藏界人士一起交流博大精深的紫砂文化。组委会特邀研究紫砂高级工艺美术大师高洪波在展位现场,其所制茶壶古朴敦厚、结构巧妙,被誉为“制壶状元”。中国工艺美术大师程洪明、邱亚平、吴洪明、平海雷等工艺美术大师再次共襄茶博会盛

举,中华茶博城等各大家茶城以及潍坊市茶叶商会的鼎力相助,展会自启动招商以来便备受瞩目,全国各名优茶企、紫砂大师鼎力支持中国北方茶博会,纷纷预订展位,要菜一展风采。

官方网站: www.nbfab.com
官方微博: www.weibo.com/lytea
联系电话: 0531-81758639 81758635 81758631
咨询热线: 400-652-6655

龙头茶城 引领参展热潮

潍坊市六大茶城,各茶城深受欢迎,其市场辐射度在省内实属罕见。潍坊市茶叶批发市场、潍坊市茶城、中金茶城等茶城纷纷看好北方茶博会,作为协办单位给予大力支持。潍坊市茶叶批发市场成立于1997年,经过十几年的培育发展,成为潍坊市最繁荣的茶业批发市场,在胶东半岛影响深远。目前,该市场已列入潍坊市政府发展规划,打造

成全国一流的大型茶叶市场,组建潍坊茶文化园。总负责人王总介绍:“茶博会我们位位办,鉴于硬件设施不够,经验不足,中国北方茶博会有三年的成功运作经验,凭借强大的宣传优势和先进的办展理念,必将推动潍坊市茶叶市场的市场开拓,促进茶文化的传播,我们会全力支持。”

新兴茶叶市场中华茶博城、中金茶城等由开发商统一运作,配套十分完善,各方资源成熟。中华茶博城拥有先进的软硬件设施,成为一站式茶文化产业博览交易中心。中金茶城地理位置优越,距离火车站最近,负责人张总对中国北方茶博会赞誉有加:“这是省内最大规模的茶业盛会,为我们商户提供了一个非常权威的行业交流平台。”

距离展会开幕只有一个月了,茶博会已箭在弦上,蓄势待发,组委会定将不负众望,打响潍坊专业茶展第一炮,欢迎茶行业广大经销商、代理商致电组委会咨询、洽谈相关事宜。